



Перед судом предстали представители коммерческих организаций, незаконно получившие из бюджета более 37 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Донаргаз» Сергея Богачева, заместителя директора ЗАО «АгроИнвест» Алексея Зубкова, а также начальника отдела казначейства и кредитования этой организации Ольги Бирюковой. Зубков и Богачев обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Действия Бирюковой квалифицированы по ч.5 ст.33, ч.4 ст.159 УК РФ (пособничество в мошенничестве).

По данным следствия, в 2011 году ООО «Донаргаз» в рамках заключенного договора генерального подряда осуществляло строительство крупного комплекса по производству молока во Фроловском районе Волгоградской области. По договоренности с заказчиком этих работ, Зубковым, была разработана преступная схема, согласно которой часть денежных средств, сэкономленных при строительстве, порядка 100 миллионов рублей, необходимо было вернуть через подконтрольную ему фирму - ООО «Продмаркет». Возврат этих денег контролировала Бирюкова. Кроме того, в акты выполненных работ вносились заведомо ложные сведения о сумме затраченных на возведение комплекса денежных средств, что впоследствии позволило необоснованно возместить из бюджета налог на добавленную стоимость и получить государственную субсидию на общую сумму более 37 миллионов рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой Волгоградской области, направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Января 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/folder/860869/item/1011153>